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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά              
και πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/27986-γ’ από 11-02-2026                 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 1184/ 22-01-2026 Αναφοράς του ιδίου Βουλευτή,             
σας γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών εξαρτάται               
από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής                     
των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη                
και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλονται 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ισόρροπη 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις              
του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού. Υπενθυμίζεται ότι τα ζητήματα των τοποθετήσεων, μεταθέσεων, αποσπάσεων 
και λοιπών μετακινήσεων του αστυνομικού προσωπικού και των ειδικών φρουρών ρυθμίζονται 
με τις διατάξεις των π.δ/των 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), ως 
ισχύουν, αντίστοιχα, πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της αξιοκρατίας και της διαφάνειας, 
την προστασία των δικαιωμάτων του προσωπικού και την εύρυθμη λειτουργία                  
των Υπηρεσιών. Ειδικότερα, για την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Κυκλάδων 
και των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, αναφέρεται ότι, κατά τις τακτικές μεταθέσεις            
του τρέχοντος έτους, προκηρύχθηκαν -29- θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων 
βαθμών και -1- θέση ειδικού φρουρού.  

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο, 
αναγνωρίζοντας τις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών «πρώτης γραμμής»              
της Ελληνικής Αστυνομίας [Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.), Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης 
Εγκλημάτων   (Τ.Δ.Ε.Ε.),   Τμήματα  Τροχαίας  κ.α.],  επαναξιολογούν,  συνεχώς,  το  ζήτημα 
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των αποσπάσεων - προσωρινών μετακινήσεων προσωπικού και μεριμνούν προκειμένου,             
στο μέτρο του δυνατού, αυτές να ενισχύονται κατά προτεραιότητα (ενδεικτικά,                   
την 25-04-2026, η Δ.Α. Κυκλάδων ενισχυόταν με -15- αστυνομικούς από έτερες Δ.Α.                
της χώρας). Επιπλέον, στο πλαίσιο του προγραμματισμού για την κάλυψη εποχιακών        
αναγκών Υπηρεσιών αστυνόμευσης αεροδρομίων της χώρας και λοιπών περιοχών τουριστικού 
ενδιαφέροντος, η υπόψη Δ.Α. ενισχύεται με αστυνομικό προσωπικό, κατά την τουριστική 
περίοδο του τρέχοντος έτους. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, βάσει σχετικών διαταγών                  
του Αρχηγείου, διατίθενται, σταδιακά, σε Υπηρεσίες της Δ.Α. Κυκλάδων -147- αστυνομικοί            
και -508- δόκιμοι αστυφύλακες (εξ αυτών -10- στο Α.Τ. Σύρου - Ερμούπολης και                    
-10- στο Τ.Δ.Ε.Ε. Σύρου - Ερμούπολης), για την πρακτική τους εκπαίδευση. Τονίζεται                    
δε ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης της αποτελεσματικότητας                         
των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο 
επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και 
εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής 
ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, με στόχο τη διασφάλιση                         
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 

Κατόπιν αυτών, σημειώνεται ότι η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών               
στον πολίτη και στο κοινωνικό σύνολο αποτελεί διαρκή μας επιδίωξη και προς τούτο, 
εκδηλώνονται όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την ενίσχυση, αλλά και την ανανέωση              
-πλέον των άλλων- του εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών και του προσωπικού αυτών. 
Συγκεκριμένα, για τη Δ.Α. Κυκλάδων, αναφέρεται ότι, την 23-04-2026, διέθετε -116- 
λειτουργικά οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών (εξ αυτών -8- έχουν κατανεμηθεί         
στο Α.Τ. Σύρου - Ερμούπολης), ενώ -70- εκ του συνόλου των οχημάτων της κατανεμήθηκαν  
σε αυτή κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως την ως άνω ημερομηνία.                      
Προς το σκοπό δε της κάλυψης των αναγκών της εν λόγω Διεύθυνσης και των υφιστάμενων 
Υπηρεσιών της σε μηχανογραφικό και υλικοτεχνικό εξοπλισμό, από τις αρμόδιες Διευθύνσεις 
του Αρχηγείου διατέθηκε σε αυτές, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, εξοπλισμός που 
εξασφαλίζει την υποστήριξη κάθε ενέργειας που αφορά στην εκτέλεση των καθηκόντων του 
αστυνομικού προσωπικού.  

Επιπρόσθετα, για την υλοποίηση προμηθειών προς ανανέωση του εξοπλισμού                
των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου μας και  
του Αρχηγείου σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα, μέσω διαγωνιστικών διαδικασιών, 
προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου μας, στις απαραίτητες 
ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, τόσο μέσω του τακτικού 
προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων ευρωπαϊκών προγραμμάτων.            
Παράλληλα δε, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για την υποστήριξη του στόλου             
των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων 
της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης και 
Εκμετάλλευσης Περιουσίας και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου για την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών 
παρεμβάσεων στον μηχανολογικό εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας                 

την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση   
των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία                 
των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του             
κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 
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